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Un inversionista quiere depositar la cantidad de $100,000 pesos en un banco. Para ello tiene dos opciones: abrir una cuenta de cheques, la cual le pagará el 12% de interés anual neto; o bien, abrir una cuenta a plazo fijo por un año, la cual le pagará el 22% de interés anual neto.  Si abre una cuenta de cheques, él tendrá total disponibilidad de su dinero y los intereses le serán pagados mensualmente. Si abre una cuenta a plazo fijo, no podrá disponer de su dinero sino hasta el término de un año. 

a. ¿Cuánto obtendría al término de un año, por concepto de intereses, si abre una cuenta de cheques, suponiendo que no retira su capital, pero mensualmente retira los intereses ganados?

b. ¿Cuánto obtendría al término de un año, por concepto de intereses, si abre una cuenta de plazo fijo a un año?

c. ¿Qué le conviene más?

d. El inversionista desea obtener el máximo rendimiento de su dinero por concepto de intereses; sin embargo, no desea perder por completo la disponibilidad de su dinero a lo largo de un año. Así que decide invertir una parte en una cuenta de cheques, y el resto en una cuenta a plazo fijo. ¿Cuál es la cantidad mínima que debe depositar a plazo fijo si quiere obtener, por lo menos, un rendimiento de 20,000 pesos?

2. Otro inversionista quiere depositar también la cantidad de $100,000 pesos, pero utilizando tres cuentas: una cuenta de cheques, una cuenta a plazo fijo por tres meses, y una cuenta a plazo fijo por un año. Los intereses pagados por cada una de esas cuentas son 12%, 15% y 22%, respectivamente. Si la estrategia del inversionista consiste en depositar en la cuenta a plazo fijo por tres meses, el doble de lo que depositará en la cuenta de cheques, ¿cómo debe distribuir su dinero para obtener un rendimiento de 20,000 pesos al año, suponiendo que no retira su capital, pero sí retira los intereses ganados, mensualmente o trimestralmente según el caso?

3. Un tercer inversionista también deposita la cantidad de $100,000 pesos en las tres cuentas del punto anterior. Si los rendimientos después de un año son $20,000 pesos

a. ¿Puede determinar cuánto se invirtió en cada cuenta? Explique.
b. ¿Cuál es el monto máximo que pudo ser invertido en la cuenta a plazo fijo por un año?
c. Para el monto máximo que pudo ser invertido en la cuenta a plazo fijo por un año, ¿cuáles son los montos que pudieron ser invertidos en las otras cuentas?

d. ¿Cuál es el monto mínimo que pudo ser invertido en la cuenta a plazo fijo por un año?
e. Para el monto mínimo que pudo ser invertido en la cuenta a plazo fijo por un año, ¿cuáles son los montos que pudieron ser invertidos en las otras cuentas?

4. Otro inversionista desea invertir la cantidad de $100,000 pesos en las tres mencionadas. Su estrategia consiste en depositar la mitad del dinero en la cuenta a plazo fijo por un año, y el resto, distribuido en las otras dos cuentas. 

a. Si desea obtener un rendimiento de 20,000 pesos ¿cómo debe depositar su dinero? Explique sus conclusiones.
b. ¿Cuál es el rendimiento máximo que puede obtenerse? 
c. ¿Cuál es el rendimiento mínimo que puede obtenerse?
d. ¿Cuáles son los montos que deben ser invertidos en las cuentas para obtener los rendimientos mínimo y máximo?
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